Пояснительная записка 

к ежеквартальной  информации о социально-экономическом развитии  муниципального района Алексеевский Самарской области 

за 1 полугодие  2013 года.

Сельскохозяйственное производство.

           Анализ социально - экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области в отчетном периоде   показывает, что производство валовой  сельскохозяйственной продукции в стоимостном выражении  за 1 полугодие  2013 г. возросло на   3,8 %,   составив  258,7 млн. руб., из которой продукция животноводства составляет 99,9%. Сельскохозяйственным производством в 1 полугодии   2013 года занимались 45  организаций  АПК и 20 крестьянское (фермерское) хозяйство, 47 индивидуальных предпринимателей, молокоперерабатывающее  предприятие и агросервисные организации. Рост валовой продукции  сельскохозяйственного производства во всех категориях хозяйств  произошел, в основном,  за счет роста  производства продукции  (молоко, мясо КРС и свиней) в личных  подсобных хозяйствах. Из 6902 гол. КРС в личных подсобных хозяйствах находится  4316 гол. или 62,5%, из 3763 гол. коров 3116 гол. или 82,8% находится в ЛПХ,   2739 гол. свиней или 100,0%  поголовья свиней и 1905 гол. ил 53,6 % овец и коз.

            Производство молока  во всех категориях хозяйств за отчетный период по  сравнению  с аналогичным периодом  прошлого года увеличилось на 6,9% и составило 7,24 тыс. тонн, из которых 98,1 % составляет продукция личных подсобных хозяйств. Увеличение произошло из-за роста  надоя молока в личных подсобных хозяйствах частного сектора.  Для поддержки  и эффективного развития личных подсобных хозяйств разработаны различные механизмы, одним из которых  является субсидирование процентных ставок по кредитам, привлеченным хозяйствующими субъектами на закупку и переработку сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах. Производство скота и птицы (в живом весе) в отчетном периоде возросло осталось практически на том же уровне и составило 1,082 тыс. тонн, из которых 99,3% произведено личными подсобными хозяйствами. 

        Объем  закупок  молока  во всех категориях хозяйств за 1 полугодие  2013 г. составил 642,0 тонн (83,0% от прогнозных показателей), объем закупок скота и птицы во всех категориях хозяйств составил 133,3 тонн (110,9% от прогнозных показателей) Поголовье коров на 01.07.2013 г. составило 3761 гол. (111,0% от прогнозного значения).

Основные показатели развития промышленного производства.

          Промышленное производство  района представлено ОАО «Молокозавод «Алексеевский», ООО «Молсырзавод Алексеевский», ООО «Кристалл», ООО «КомСервис». Валовая продукция промышленного производства в стоимостном выражении  снизилась на 12,65 %, что произошло из-за снижения производства  хлеба  и хлебобулочной продукции, а так же молока и молочной продукции.

      Производство продукции ООО «Кристалл»  увеличилось с  56 тонн до 62 тонн.   Снижение объема производства произошло  из - за  возросшей конкуренции на рынке производства хлебобулочной продукции. Выручка от реализации хлеба и хлебобулочных изделий снизилась на 12,7%, выручка от реализации пирогов и другой кулинарной продукции возросла на 19,4% вследствие высокого спроса на продукцию. За 1 полугодие  2013 г. произведено  62,0 тонны хлеба и хлебобулочной продукции и 24,8 тонны пирогов.

         При  широком  ассортименте  продукции  ОАО «Молокозавод «Алексеевский»  объем  производства  в  стоимостном увеличен  за 1 полугодие  2013 г. до 2,65 млн. руб. В натуральном  выражении  значительный рост  производства произошел  в  изготовлении  ряженки, кефира, молока.  Средние цены  продукцию  изменились незначительно, в результате произошло  снижение выручки, но получена прибыль.     

         Производство  продукции ООО «Молсырзавод Алексеевский» в  1 полугодие  2013 г. в натуральном  выражении  достигло 1,526 млн. рублей.    Цена реализации в 1 полугодие  2013 г. за единицу продукции не изменилась  и составила 200,0 руб. за 1 кг.  Платежи в бюджет составили 40,0 тыс. руб.

       ООО «КомСервис» поднято и распределено по потребителям  воды 47,9  тыс. куб. м. на сумму 2722,8 тыс. руб., что на 36,7 % больше уровня 1 полугодие  2012 г.,  что обусловлено ростом тарифов на услугу холодного водоснабжения и увеличением числа потребителей.

   МУП «ЖКС муниципального района Алексеевский» оказано услуг по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению на сумму 28675,8 тыс. руб.

Выполнение социально-экономического показателя «Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных  работ и услуг собственными силами по видам экономической деятельности «Обрабатывающие производства», «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» за полугодие составило 122,7% или 31398,6 тыс. руб. при плане 25591,0 тыс. руб.

Индекс промышленного производства.

       По итогам 1 полугодие  2013 г. индекс промышленного производства по крупным и средним  предприятиям района составил 146,9 %. Рост показателя обусловлен увеличением объема добычи нефти ТОП ОАО «Оренбургнефть» и стабилизацией  показателя по ООО «Регионнефтепродукт». Производство добычи нефти, включая газовый конденсат за полугодие 2013 года составило 123,1 тыс. тонн или 145,9% к  уровню полугодия 2012 года.

Строительство.

       За первое полугодие 2013 года объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» составило 380,0 тыс. руб. или 113,8% в фактических ценах и 98,3% в физическом объеме. 

     Плановое задание по вводу жилья на 2013 год выполнено на 22,0 %  за счет индивидуального жилищного строительства и составило 413 кв.м., что в 3,2 раза больше прошлогоднего показателя. В отчетном периоде введена в действие нефтяная  скважина из эксплуатационного бурения по добыче сырой нефти и природного газа.

Развитие сферы малого предпринимательства.

       Количество организаций (субъектов) малого бизнеса  на 1.07.2013 г. составляет  245, что ниже показателя первого квартала на  4,3%. Из них количество малых предприятий составляет 63, предпринимателей без образования юридического лица – 182 (на 12,7 % меньше прошлогоднего показателя). 

       На 1.07.2013 г. на территории района зарегистрировано 155  организация, что больше прошлогоднего показателя  на 1,3 %.  Удельный  вес занятых на малых предприятиях в общей численности занятых более  51,0 % или 1240 чел. Плотность субъектов малого предпринимательства на 1000 населения составляет 21. Среднесписочная численность  распределяется следующим образом:

Организации (за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий) – 870,  КФХ, производящие выплаты физическим лицам – 52, КФХ, не производящие выплаты физическим лицам – 34, индивидуальные предприниматели – 73, индивидуальные предприниматели, производящие выплаты физическим лицам – 139.  

       В структуре  индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица 45,0 % или 83 человека занимаются розничной торговлей, 22,2 %  или 41 человек -сельскохозяйственным производством, 8,5 %  или 15 человек  заняты в сфере транспорта и связи, обрабатывающие производства – 6,0 %  или  12  человек, рыбоводством 2,0 % или 4 человека, строительством 2,4% или 4 человек, прочими услугами 6,6% или 13 человек. Оборот малых предприятий возрос на 1,5%  и составил 124,39  млн. руб.

      В 1 полугодие  2013 г. поступление единого налога на вмененный доход возросло в 2,5 раза и составило 2376,0 тыс. руб.. Количество плательщиков ЕНВД возросло со 113 человек до 117, доля поступлений налога в сумме налоговых и неналоговых доходов составила 6,0% ( в 1 полугодии  2012 г. – 4,8%). 

Оборот розничной торговли и  оборот общественного  питание.                         Реализация алкогольной продукции.

     Оборот розничной торговли с учетом реализации крупными и средними организациями за 1 полугодие  2013 г. составил 132,0 млн. руб., что составляет 105,3 % от показателя аналогичного периода 2012 г. Рост обусловлен пересчетом данных с учетом структурных подразделений, расположенных на территории муниципального образования, с целью более корректного сопоставления данных. Индекс физического объема составил 112,2%, в том числе по крупным и средним 150,6%.

    Общественное питание представлено ИП Керимова М.И. и  ООО «Кристалл» (кафе «Радуга»). В отчетном периоде наблюдается рост производства и реализации продукции общественного питания. Оборот общественного питания за 1 полугодие  2013 г. составил 1,9 млн. руб. или 104,3 % от показателя аналогичного периода 2012 г., индекс физического объема составил 99,8 %.

      Во 2 кв. 2013 г. реализация водки в районе возросла на 1,6% по сравнению с 1 кв. 2013 г. и составила 673,0 дкл. Доля реализации  водки, произведенной  в Самарской области составила во 2 кв.  2013 г. составила 52,2%, рост физического объема  - 23,2 % или составила 351,6 дкл (доля. Реализация алкогольной продукции (без пива) составила 1468,7 дкл или 106,1 % от показателя 1 кв. 2013 г., доля алкогольной продукции , произведенной в Самарской области составила 26,9% или 394,6 дкл. В физическом объеме наблюдается рост 17,8% по сравнению с 1 кв. 2013 г. В первом полугодии 2013 г. реализация водки в районе составила 84,7% от показателя 2012 г., но реализация водки, произведенной в Самарской области за отчетный период выросла на 7,5% по сравнению с 1 полугодием 2012 г. Реализация алкогольной продукции в целом за отчетный период возросла на 18,1% по сравнению с 2012 г. и в том числе алкогольной продукции, произведенной в Самарской области  - на 22,3%. Потребление алкогольной продукции на 1 человека за отчетный период выросло с 2,0 л прошлого года до 2,3 л  в 2013 г. или на 15,0%.  Потребление водки снизилось с 1,3 л на человека в 2012 году до 1,1 л в 2013 г. (В  среднем по области 2012 г. -3,4 л., в 2013 г. – 2,4 л.).

Демография.

            На 01.07.2013 г. численность населения района составила 11768 чел., что на 17

     человек меньше численности населения  на 01.01.2013 г. Снижение обусловлено 

естественной убылью, составившей  - 43 человек. За отчетный период родилось 66 человек, умерло 109 человек. Естественная убыль увеличилась с -3,46 до -3,6. 

Анализируя миграцию населения, можно отметить, что за первое полугодие в район  прибыло 227 человек, а убыло 201 человек. Миграционный прирост составил +26 человек, в аналогичном периоде 2012 г. миграционная убыль составляла -29 чел.

            Количество браков по сравнению с первым полугодием 2012 года на 13,0%  и составило 52 (2012 г.-  46), количество разводов   также возросло на 47,0% и составило 25 (2012 г. - 17). Отношение  числа зарегистрированных баков к числу   зарегистрированных разводов составило 2,08, что  лучше  показателя среднего по области.

Труд и занятость.

За I полугодие 2013 г. в отдел содействия трудоустройству и взаимодействия с работодателями по муниципальному району Алексеевский ГКУСО «Центр занятости населения муниципального района Нефтегорский» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 256 человек, что на 7,6 % меньше, чем за I полугодие 2012 г. В I полугодии 2013 г. в отдел заявлено 225 вакансий, с учетом вакансий, имеющихся на начало года  общее  количество составило 246 вакансий, что  на 4,2 % больше,  чем в I полугодии 2012 г. За  отчетный период трудоустроено 90 человек, что  на 26,7 % больше показателя аналогичного периода прошлого года. 

На 01.07.2013 г. на учете зарегистрировано 160 безработных гражданина, уровень регистрируемой безработицы составил 2,3 %. На 01.07.2012 г. было зарегистрировано  180 безработных граждан, а  уровень безработицы составлял 2,6 %. 

  Работа в отчетном периоде велась  по двум  программам – Ведомственной целевой программе  и Программе дополнительных мероприятий по снижению  напряженности  на  рынке  труда  Самарской области  на 2012 г. 

Согласно Ведомственной целевой программе осуществляется:

· трудоустройство безработных граждан на общественные работы, 

· трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поиске работы,

· трудоустройство подростков, 

· трудоустройство граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые, 

· оказываются услуги по профессиональной ориентации, социальной адаптации, психологической поддержке безработных граждан.

· осуществляется профессиональное обучение безработных граждан.

За отчетный период на общественные работы направлено 56 чел.;

трудоустроено 14 граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

трудоустроено 4 подростка, желающих работать в период каникул;

 трудоустроен 1 выпускник учреждения начального профессионального образования, ищущий работу впервые.

Проведено 2 мини-ярмарки вакансий и 4 «дня предприятя»

309 безработных граждан получили профориентационные услуги,

49 граждан – психологическую поддержку.

Профессиональное  обучение 20 безработных граждан проводилось по следующим профессиям: водитель автомобиля, маникюрша, кладовщик, парикмахер, помощник бурильщика, слесарь, электромонтер, делопроизводитель.

Также отделом оказывались услуги по организации профессиональной подготовки, переподготовки и повышении квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, в I полугодии 2013 г.  1 чел. категории повысил свою квалификацию, 1 чел. прошел переподготовку. 

По Программе дополнительных мероприятий направленных на снижение напряженности  на рынке труда в Самарской области  в текущем год отделу выделены денежные средства на создание рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов.  По данному направлению договора с предприятиями и организациями района в I полугодии 2013 г. не заключались. 

 С  целью выявления   наличия фактов  получения гражданами  пособия обманным путем проводится работа с Отделом полиции, Отделом Пенсионного фонда, с безработными гражданами проводятся групповые и индивидуальные консультации с разъяснением последствий сокрытия фактов занятости.   За отчетный период выявлено 7 фактов получения пособия с нарушением законодательства РФ,  возвращено в бюджет 9,4 тыс. руб. 

Оплата труда.

За отчетный период среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства составила 1444 чел., что на 5,3% показателя аналогичного периода 2012 г.  Фонд начисленной заработной  платы   всех работников организаций, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства возрос на 32,5% и составил 138398,4 тыс. руб. Среднемесячная заработная плата (без внешних совместителей) организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства за полугодие 2013 г. увеличилась на 25,8 % и  составила 15974,0 руб.. За июнь 2013 г. – 18062,9 руб. 

 Если анализировать среднемесячную номинальную заработную плату работников организаций отдельных видов экономической деятельности, то за отчетный период в сфере образования она составила 17576,0 руб. (89,8% от среднего областного  показателя по   данной  отрасли), здравоохранения – 12077,0 руб. (66,0%), культуры, развлечений и отдыха – 9680,0 руб.(54,5%), сельскохозяйственного производства – 5268,0 руб. (36,4%).

Реализация жилищных программ.

         На 1.07.2013 г. на территории муниципального района Алексеевский зарегистрировано 235 семей,  нуждающихся в улучшении жилищных условий,  что на 5,0 % выше уровня прошлого года.

         Жилищный  фонд  района  составляет  на 1.07.2012 г. 339,4 тыс. м2  или 28,6  м2 на 1 человека. Плановый  показатель общего ввода жилья на территории района на 2013 г. составляет 1873,0  м2. За 1 полугодие  2013 г. общий объем ввода жилья составил 413,0 м2 . Достижение данного показателя планируется осуществить  строительства 2 многоквартирных домов для переселения граждан из аварийного жилья в с. Алексеевка и  п. Авангард, строящегося в рамках областной целевой программы по переселению из ветхого и аварийного жилья площадью и индивидуального жилищного строительства.  В 2012 году продолжится участие муниципального образования в реализации федеральных жилищных программ: 

- ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» на 2013 год доведены лимиты из федерального бюджета -  1914,0 тыс. руб., из областного бюджета – 5058,0 тыс. руб., что позволит улучшить жилищные условия 9 гражданам, проживающим в сельской местности и  2 молодым специалистам;

- ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» в 203 г. планируется обеспечить  жильем  8  молодых семей;

- продолжится обеспечение жильем  ветеранов и участников Великой Отечественной войны, нуждающихся  в улучшении жилищных условий  в соответствии с  Указом Президента № 714  «Об  обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1 945 годов», на 1.04.2013 года нуждающимися в улучшении жилищных условий зарегистрировано 15  человек, в 1 кв. 2013 обеспечено 2 ветерана;

- в связи с изменением порядка обеспечения жильем  детей – сирот, утвержден порядок обеспечения жильем, утвержден список детей - сирот, закреплены ответственные специалисты за содержанием специализированного фонда, доведены лимиты в сумме 5098,5 тыс. руб. 

Реформирование жилищно-коммунального хозяйства.

        В 1 полугодие  2013 года оказанием услуг по водоснабжению занимались две организации: МУП «Жилищно-коммунальная служба муниципального района Алексеевский Самарской области» и ООО «Комсервис»; услуги по  водоотведению  и теплоснабжению в с. Алексеевка  и  п. Авангард занималось  МУП «Жилищно-коммунальная  служба  муниципального района Алексеевский Самарской  области».  За  1 полугодие  2013 г.  оказано  услуг по водоснабжению на сумму 4956,8 тыс. руб., услуг по водоотведению на 1463,0 тыс. руб., услуг по теплоснабжению 2830,0 тыс. руб.  Поднято более 110,0 тыс. м3 воды, выработано 2,03 тыс. Гкал.

       В районе 59 многоквартирных домов общей площадью 36 864,4 кв.м. (сельские поселения Алексеевка – 27629,8 кв. м  и Авангард – 9234,6 кв. м).
    Администрацией сельского поселения Алексеевка по итогам конкурса выбрана организация по управлению многоквартирными домами.  С 1.04.2013 г. приступила к  работе  ООО «Алексеевская Управляющая Компания» по обслуживанию и содержанию 29 многоквартирных домов общей площадью  17985 м2 с тарифом 9,87 руб. с 1 м2. 

        ТСЖ «Алексеевское» обслуживает 10 многоквартирных домов общей площадью 8062,0  м2  в сельском поселении Алексеевка. 

       Жители трех многоквартирных домов сельского поселения Алексеевка общей площадью  569,0 м2  выбран непосредственный способ управления домами.

      Жители 17 многоквартирных домов сельского поселения Авангард способ управления многоквартирными домами не выбрали.

Процент  собираемости платежей от  населения за оказанные услуги в  1 полугодие  2013  г. составил  83,0 %, что  объясняется снижением поступления сумм оплаты за услуги управляющей  организации.

С 01.07.2013 г. к работе приступило ООО «Экотехнология», которое заключило договор аренды по обслуживанию полигона твердых бытовых отходов, утвержден тариф на утилизацию 1куб. м. отходов, установлен норматив 1,6 куб.м. с человека.

     Газоснабжение населения и предприятий района осуществляет ОАО «Самарагаз» в размере 100%, электроснабжение – ОАО «Самараэнерго» в размере 100%.

      С ростом тарифов на водоснабжение, теплоснабжение, газоснабжение растет и количество установок у граждан и у организаций приборов учета, которые позволяют заметно сократить потери  коммунальных ресурсов и в жилых домах и производственных помещениях, что, в свою очередь, заметно  уменьшает расходы на оплату  коммунальных услуг. Доля  энергетических ресурсов, расчеты за потребление которых осуществлялись на основании показаний приборов учета, в общем объеме энергетических ресурсов в 2012 г. возросла: электроэнергия – 100,0 %, тепловая энергия – 0,0 %, холодная вода – 13,9 %, природный газ – 64,8 %. С 01.07.2013 г. изменятся (повышение) тарифы на оказание коммунальных услуг: водоснабжение – на 9,5%, водоотведение – 11,0 %, теплоснабжение – 5,2%. Что не превышает предельного индекса, доведенного муниципальному образованию постановлением Правительства Самарской области.

     Отношение тарифов для промышленных потребителей к тарифам для населения по водоснабжению в 2010 году составляет 100,0%,  перекрестное субсидирование  ликвидировано.

Муниципальных  централизованных котельных в районе 8 единиц. Протяженность тепловых  сетей в районе составляет 12,1 км. Износ тепловых сетей составляет 72,0%. 

Анализ состояния окружающей среды муниципального образования, 

основные экологические проблемы.

Одна из основных проблем, негативно влияющих на экологическое состояние окружающей среды, наличие несанкционированных  свалок  (мест складирования твердых бытовых отходов). С  01.07.2013 года   начал  работу  полигон  твердых  бытовых отходов  на 29,5 тыс. куб.м., построенный в 2009 года  по производственной программе  объем  утилизированных твердых бытовых отходов составит 16,967 тыс. м3  , из которых 14,715 тыс. м3    - от населения, 1,815 тыс. м3   – от бюджетных потребителей и 0,437 тыс. м3   - от прочих потребителей. С 01.07.2013 года  для ООО «Экотехнология» согласован тариф на утилизацию ТБО в размере 258,29 руб. за 1 м3  с НДС.  В 1 кв. 2013 года  вывоз ТБО  и  ЖБО  осуществлялся МУП «Жилищно-коммунальная служба».

Дефицитность районного бюджета во многом обуславливает невозможность участия муниципального образования (на условиях софинансирования) в природоохранных мероприятиях. На условиях  волонтерства  и общественных работ в районе ежегодно проводятся мероприятия по очистке и благоустройству  территории. За 1 полугодие  2013 года проведено 4 «субботника» по благоустройству территории.

Физкультура и спорт.

           В 1 полугодие  2013 года  продолжена  реализация мер государственной политики в сфере физической культуры и спорта, способствующих расширению возможностей для занятий физической культурой и спортом жителей района, формированию здорового образа жизни, достижению высоких спортивных результатов.  В районе 40 спортивных сооружений, в том числе 16 плоскостных спортивных сооружения (9 футбольных полей), 20  спортивных залов.  В 4 кв. 2013 г. планируется введение в действие физкультурно-оздоровительного комплекса на 250 посадочных мест. В настоящее время в районе  17 объединений, занимающихся физической культурой и спортом: из них 6 в образовательных учреждениях, 1 в дополнительном образовательном учреждении «Развитие», 1 в образовательном учреждении начального профессионального  образования  ПУ- 73, 5 в сельских поселениях,  спортивный корпус «Колос», 3 в дошкольных образовательных учреждениях. 

         В районе 21 штатных физкультурных работника, решается вопрос о  привлечении в 2013 г. тренера по борьбе.  В настоящее время 2 человека обучаются в высших физкультурных учёных заведениях, по специальности тренер-преподаватель. В школах района работает 9 преподавателей физической культуры, из них 5 с высшим физкультурным образованием, трое имеют высшую категорию 2 со средним   специальным   физкультурным   образованием.   Два тренера имеют 1 тренерскую категорию.

В 1 полугодии  2013 г. проведено  7  спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий среди школьников районного и областного уровня, в которых приняло участие  более 1,5 тыс. человек. 

Численность занимающихся в секциях и группах по видам спорта, секциях, клубах и группах физкультурно-оздоровительной направленности на 01.07.2013 г. составила  2316 человек, что на  19,7% больше прошлогоднего показателя.   

 Решение проблемных вопросов, таких необходимость ремонтов спортивных залов в учебных заведениях района и завершение строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в с. Алексеевка на 250 мест, так как в районе нет спортивных сооружений, соответствующих нормам и  правилам проведения соревнований, позволят увеличить охват населения услугой до 20-25 %. В районе 985 инвалидов, 48 из которых дети - инвалиды. К сожалению, специализированных помещений для инвалидов нет, но все спортивные сооружения беспрепятственно предоставляются этой категории людей для занятий спортом. В настоящее время в спортивном корпусе «Колос» занимаются 17 человек этой категории.

      Институциональная  структура производства.

    На 1.07.2013 г. в муниципальном образовании зарегистрировано 155 организации различных форм собственности, что на 0,6 % меньше прошлогоднего показателя   и  182  индивидуальных предпринимателей, что на 19,1 % меньше показателя 1 полугодия. 2012 г., учтенных в Статистическом реестре. По видам экономической деятельности 155 организаций распределены так:  28,4% сельское хозяйство;  5,2%  обрабатывающее производство, 1,9 % производство и распределение электрической энергии, газа, воды; 4,5 % строительство; 10,3 % розничная торговля и ремонт транспортных средств, 0,7 % гостиницы и рестораны; 5,2% транспорт и связь; 1,9 % финансовая деятельность; 7,0 % операции с недвижимым имуществом, аренда, услуги; 13,5 % государственное управление; 5,8 % образование; 4,5 % здравоохранение и социальные услуги; 11,0% коммунальные, социальные и персональные услуги. Если рассматривать распределение организаций по формам собственности, 22,8 % организаций муниципальной формы собственности; 2,0% федеральной, 10,5% субъекта РФ, 58,2 % частной, 1,3 % собственность  профсоюзов; 2,6 % собственность религиозных объединений.

     Распределение по организационно – правовым формам:

3  унитарные предприятия хозяйственного ведения;

2 открытые акционерные общества;

1 закрытое акционерное общество;

57 обществ с ограниченной ответственностью; +3

7 производственных кооперативов; +1

20 крестьянских (фермерских) хозяйства;

22 бюджетное учреждение;

22 казенное учреждение;

8 общественных и религиозных организаций;

1 общественное движение;

3 потребительских кооператива;

2 фонда;

1 автономная некоммерческая организация;

1 товарищество собственников жилья;

5 представительств и филиалов;

21 организация не включенная в другие группировки.

Из 182 индивидуальных предпринимателей 82 (44,8%) занимаются розничной торговлей ремонтом автотранспортных и бытовых изделий,  40 (22,0%) сельским хозяйством, 5 (2,4%) рыбоводством, 11 (6,1%) обрабатывающие производства, 4 (2,3%) строительством, 3 (1,4%) гостиницы или ресторана, 14 (8,5%)  транспортом и связью, 8 (5,2%) операции с недвижимым имуществом, аренда, услуги,  14 организации, занимающиеся прочими  коммунальными, социальными, персональными услугами, 1 (0,5%) образование.

Инвестиции в основной капитал.

        Общий объем инвестиций в основной капитал по организациям всех форм собственности по муниципальному району за 1 полугодие  2013 г. составил  16,0 млн. руб., из которых 14,7 млн. руб. – бюджетные средства, это меньше показателя 1 полугодия  2012 г. 

        Анализируя инвестиции по  источникам финансирования в основной капитал, можно отметить, что 98 %  составляют собственные средства предприятий (амортизация), 2% -  привлеченные средства, 80,0% из которых средства бюджета субъекта. Из общей суммы инвестиций  более 90% инвестировано в добычу полезных ископаемых.

На территории муниципального района Алексеевский  в 2013 году реализуются следующие программы:
	№
	Наименование программы
	Реквизиты НПА, утвердившего программу

	
	
	

	1
	Районная целевая программа  «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы
	 Постановление Администрации муниципального района Алексеевский  02.08.2011 № 210

	2
	Районная целевая программа  «Обеспечение жильем граждан, проживающих в сельской местности, молодых семейи молодых специалистов на 2013 год» 
	 Постановление Администрации муниципального района Алексеевский  27.11.2012  № 337

	3
	Районная целевая  программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Алексеевский Самарской области  на 2012-2014 годы» 
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от 27.12.2011  № 396

	4
	Районная целевая программа  «Организация работы с детьми и молодежью  муниципального района Алексеевский  на 2012-2014 годы» 
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от 28.12.2011  № 398

	5
	Целевая комплексная программа природоохранных мероприятий на территории муниципального района Алексеевский на 2012 - 2016 годы и на период до 2020 года"
	Постановление  муниципального района Алексеевский от 28.06.2012  № 140

	6
	Целевая Программа «Развитие физической культуры и спорта  на территории муниципального  района  Алексеевский  Самарской области на 2011 – 2015 гг.»
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от 29.11.2012 № 345

	7
	Районная целевая  программа "Поддержка социальноориентированных некоммерческих организаций на 2011 – 2013 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 20.12.2011  № 371

	8
	Муниципальная целевая программа "Развитие информационного общества в муниципальном районе Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 21.12.2011  № 377

	9
	Муниципальная целева программа "Развитие муниципальной службы в муниципальном районе Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 21.12.2012 № 318

	10
	Муниципальная целева программа "Осуществление МТО деятельности муниципальных учреждений на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от 21.12.2011  № 379

	11
	Целевая программа "Обеспечение деятельности МБУ МФЦ муниципального района Алексеевский" по предоставлению государственных и муниципальных услуг в муниципальном районе Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от  27.11.2012 № 339

	12
	Районная целевая программа "Улучшение условий и охраны труда на территории муниципального района Алексеевский на 2012-2015 годы"
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от  30.11.2012 № 348

	13
	Целевая программа "Развитие пассажирского автомобильного транспорта общего пользования на территории Алексеевского района Самарской области на 2013-2015 годы"
	Постановление  Администрации муниципального района Алексеевский от  17.12.2012 № 369

	14
	Муниципальная целевая программа "Здоровое поколение детей муниципального района Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от  11.10.2012 №291

	15
	Муниципальная целевая программа "Улучшение использования муниципальной собственности и распоряжения земельными участками муниципального района Алексеевский на 2013-2015 годы"
	Постановление Администрации муниципального района Алексеевский от  20.11.2012 №332

	16
	Муниципальная целевая программа "Развитие агропромышленного комплекса муниципального района Алексеевский на 2013 год"
	Постановление Главы Администрации муниципального района Алексеевский от  17.01.2013 №9

	17
	Муниципальная целевая программа "По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Алексеевский Самарской области на 2013 -2015 годы"
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  12.02.2013 № 41

	18
	Муниципальная целевая программа "Капитальный ремонт  и  укрепление МТБ общеобразовательных учреждений, расположенных на  территории муниципального района Алексеевский Самарской области на 2013 -2015 годы"
	Постановление Администрации  муниципального района Алексеевский от  20.07.2012 № 213

	19
	Программа празднования 85-летия со дня образования муниципального района Алексеевский "Край родной, навек любимый"
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