

Информация о реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»  (ПНП) на территории муниципального района Алексеевский за 9 месяцев 2013 года.
Реализация  ПНП «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»  осуществляется в соответствии с планом мероприятий по реализации приоритетного национального проекта  «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»   на территории муниципального района Алексеевский на 2011-2013 годы, утвержденном постановлением Администрации муниципального района Алексеевский от 29.06.2011 г. 
        Во исполнение  направления  ПНП «Общий годовой объем вводажилья»на территории района на 1.10.2013 года  введено жилье площадью  578,7 кв. м., которое представленоиндивидуальным жилищным строительством (новое строительство – 14,1%, реконструкция ранее построенного жилья -85,9%).  Плановое  задание на 2013  год, доведенное муниципалитету соглашением с министерством строительства Самарской области,составляет1873 кв.м. Реализацией данного направления занимается отдел архитектуры и градостроительства Администрации.
По направлению «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» в соответствии  с Указом Президента РФ от 07.25.2008 г. №714 произведена социальная выплата за счет средств федерального бюджета двум участникам Великой Отечественной войны  в сумме 2224,8 тыс. рублей, на которую приобретено жилье общей площадью 74,7 кв.м.  В качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на 01.10.2013 года продолжают оставаться2участника Великой Отечественной войны, 26 вдов участников Великой Отечественной войны и 10 тружеников тыла. Доведены лимиты средств федерального бюджета для обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны в сумме 13 932,0 тыс. руб.
С 01.01.2013 года  изменился порядок обеспечения жильем детей – сирот, на формирование специализированного фонда муниципалитету выделены средства областного бюджета в сумме 5098,5 тыс. руб., на  которые планируется приобрести жилье для 6граждан из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На 1.10.2013 года на учете в качестве нуждающихся в  жилье признаны 28лиц из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.В ноябре 2013 года  планируется выделение средств федерального бюджета в сумме 1112,4 тыс. руб. и  средств областного бюджета в сумме 1055,34 тыс. руб. на обеспечение  двух детей-сирот, по которым решения суда вступили в силу до 01.01.2013 года.
По направлению  национального проекта  «Поддержка  платежеспособного спроса на жилье», а именно  поддержка молодых семей в 2013 году  на  софинансирование  мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы  в местном бюджете  предусмотрены  средства в сумме568,0 тыс. руб..  До муниципалитета  доведен лимит на 2013 год  в сумме 2989,35 тыс. руб. В рамках районной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2013 году  планируется произвести  социальные выплаты 8 молодым семьям, включенным в список участников программы на 2013 год.  
По направлению  «Развитие ипотечного жилищного кредитования» за 9 месяцев 2013 года  по оперативным данным  взяты  кредиты на приобретение жилья на сумму более 5,0 млн. рублей.

[bookmark: _GoBack]
Руководитель комитета по экономике
Администрации муниципального
района Алексеевский                           Н.П. Бузыкина


