
В минувшие выходные ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» провели очередные мероприятия, направленные на безопасность дорожного движения!


В целях обеспечения соблюдения участниками дорожного движения Правил дорожного движения, пресечения нарушений ПДД РФ влияющих на уровень аварийности, а также предупреждения дорожно-транспортных происшествий 27 февраля 2015 года и 28 февраля 2015года Отделением ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» были проведены рейдовые мероприятия.

При проведении рейдов особое внимание уделялось пресечению правонарушений, допускаемых водителями транспортных средств, находящимися в состоянии опьянения (отказавшимися от прохождения медосвидетельствования), а также водителями, осуществляющими перевозку детей без детских удерживающих устройств, эксплуатирующими автомобили с нанесенным на переднее и передние боковые стекла пленочным покрытием и нечитаемыми государственными регистрационными знаками

Так, в ходе рейдовых мероприятий было выявлено 31 нарушение ПДД РФ:


за управление транспортным средством в алкогольном опьянении привлечено к административной ответственности 3 водителя;


за нарушение водителями транспортных средств, на которых установлены стёкла (в том числе покрытия прозрачными плёнками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств личным составом ОГИБДД было выявлено 2 нарушения; 

за нечитаемые государственные регистрационные знаки привлечено к административной ответственности 6 водителей транспортных средств.

Уважаемые участники дорожного движения, в целях недопущения дорожно-транспортных происшествий на обслуживаемой территории ОГИБДД МО МВД России Нефтегорский, отделение ГИБДД МО МВД России  «Нефтегорский», просит Вас при управлении транспортными средствами строго руководствоваться требованиями Правил дорожного движения РФ.
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