Основные итоги                                                                                                                 социально-экономического развития муниципального района Алексеевский Самарской области за 2012 год.
       Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2012 год и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте муниципального района Алексеевский Самарской области по следующему адресу:http://alexadm63.ru/city/economica.php
1.Экономическое развитие. Итоги 2012 года.
      На 01.01.2013 г. число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете 10 тыс. человек населения с 2009 г. по 2010 г. неуклонно росло с 239 ед. до 318 ед., что обусловлено реализацией мероприятий  в  рамках реализации  Ведомственной целевой  программы содействия занятости населения и Программы дополнительных мероприятий по снижению  напряженности на рынке труда Самарской области, в рамках  которых в 2009 г.  зарегистрированы 82 индивидуальных предпринимателя, в 2010 г. - 120 ; в 2011  г. -  75, в 2012 г. – 7 чел..  Однако,  в связи с  прекращением финансирования данной программы  и   ростом  в 2  раза платежей в страховые фонды  число снятых с учета индивидуальных предпринимателей за 2012 г. составило 100 чел., в 2012 г. снизилось число субъектов малого и среднего предпринимательства до 274 ед. на 10 тыс. чел.

       Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних  предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций имеет стабильно положительную динамику 2009 г. – 17,5%, 2012 г. -51,71%, что объясняется усилением контроля за соблюдением трудового законодательства в плане заключения трудовых договоров субъектов малого и среднего предпринимательства и созданием малых предприятий по производству продукции.                      

      Объем инвестиций  в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя  возрос  с  596,0 руб. в 2009 г. до 38 593,0 руб. в 2012 г., или  в 65 раз,  что связано с ростом инвестиций в сферу добычи полезных ископаемых, которые в структуре инвестиций  занимают более 90,0%. 

       Доля площади земельных участков, являющихся  объектами  налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района возросла с 41,7% в 2009 г. до в 68,91% в 2011 г.

       Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем числе за анализируемый период выросла с 25,0% в 2009 г. до 56,25% в 2012 г., что обусловлено ростом объема выплат субсидий  на поддержку  сельскохозяйственных товаропроизводителей  в 2010 г. - 7,941 млн. руб., 2011 г. – 17,173 млн. руб., 2012 г. - 16,61 млн. руб. и как следствие, увеличение объема валовой продукции в стоимостном выражении на 19,5 %.

      Рост среднемесячной номинальной  начисленной заработной  платы работников  крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2012 г.  в 1,54 раза  по сравнению с 2009 г. или до  13,0 тыс. руб. связан с принятием нормативно-правовых актов, принимаемых на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. В 2011-2012  г.г. уделялось большое внимание повышению заработной платы работникам бюджетной сферы, а именно  педагогам, работникам муниципальных учреждений культуры и   искусства, муниципальным служащим. Однако, на низком  уровне в районе остается  заработная  плата  работников  в отрасли АПК – 4,2 тыс. руб.
2.Дошкольное образование. Итоги 2012 года.
На фоне проводимых мероприятий по улучшению условий реализации образовательного процесса  произошел рост  удовлетворенности  населения качеством  услуг по воспитанию, обучению детей и материально-техническим обеспечением дошкольных учреждений с 80,0% до 96,7%. Сеть дошкольных образовательных учреждений представлена 3 дошкольными образовательными учреждениями; 3 структурными подразделениями общеобразовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования; 6 группами кратковременного пребывания. В 2011 г.  создано 20 новых мест, в  2012 г. в  результате  проведенной реконструкции  детского  сада «Светлячок» создано  40 мест. Освоение средств бюджетов всех уровней составило 5481,24 тыс. руб., кроме того,  приобретено оборудование для детской площадки и инвентарь на сумму 377,08 тыс. руб..  Общий объем расходов на  сферу дошкольного образования из местного бюджета в 2012 г. составил 7093,1 тыс. руб.

        В целях успешной социальной адаптации ребенка к условиям образовательного учреждения в течение 3 последних лет на базе детского сада «Солнышко» работает адаптационная группа, успешно функционирует группа выходного дня в детском саду «Светлячок». 

       Общая численность воспитанников на 1.01.2013 г. – 396 чел., что на  1%  меньше уровня 2011 г.. Общая численность детей  дошкольного возраста составляет 810 чел. Доля охвата детей в возрасте от 1,5 до 7 лет услугами дошкольного образования –  49,0%. Возникновение очередности  в ДОУ численностью  42 чел. обусловило   необходимость строительство детского сада в п. Ильичевский  сельского  поселения  Алексеевка.
3.Общее и дополнительное образование. Итоги 2012 год.
       Сеть образовательных учреждений на территории муниципального района Алексеевский представлена 6 образовательными учреждениями общей численностью 971 чел., что ниже уровня 2011 г. Удовлетворенность общеобразовательными услугами возросла с 87,0 % до 91,8 %. Одним из индикаторов  социально-экономического развития территории является средний  балл  Единого государственного экзамена. Средний балл выпускников ОУ Алексеевского района по русскому языку возрос с 62,8 балла в 2011г. до 64,1 балла в 2012 г., по математике снизился с 49,5 балла до 42,6 балла. Ежедневно на учебные занятия осуществляется подвоз 250 детей на 19 сертифицированных автотранспортных средствах по 18 маршрутам. Автобусы оснащены системами спутникового позиционирования ГЛОНАСС, кнопками тревожной сигнализации. В 2012 г. за счет средств областного бюджета приобретены 3 автобуса на сумму 3735,0 тыс. руб. 

В 2012 г. путем участия в областной программе «Индустриализация школьного питания» заменены 2 пищеблока в корпусе №1 и №2 Алексеевской школы, на что потрачено 2729,82 тыс. руб., в том числе 684,82 тыс. руб. из местного бюджета. Охват горячим питанием вырос с 87 % в 2011 г. до 94 % в 2012 г., средняя стоимость обеда составила 42,05 руб. Обеспеченность учебниками из библиотечных фондов составляет 87,5% или 9,5 учебников на 1 учащегося, что выше областного показателя. Средняя заработная плата педагогов  в 2012 г. составила  20,1 тыс. руб., дошкольных образовательных учреждений – 14,9 тыс. руб. Расходы местного бюджета на общее образование в расчете 1 обучающегося возросли в 1,63 раза и составили 38,2 тыс. руб.
        Дополнительное образование детей на территории муниципального района Алексеевский Самарской области с 2012 г.  реализует структурное подразделение дополнительного образования детей – центр дополнительного образования «Развитие» ГБОУ СОШ с.Алексеевка.

      Общая численность детей и подростков  в возрасте от 6 до 18 лет  в 2011 г. составила - 1296 чел. (79,75%), в 2012 г.   - 1326 чел. (84,9%), что позволяет говорить о тенденции роста  занятостью сферой услуг дополнительного образования, предположительно, достигнув  в  2014 г. 90%.  

       В центре функционирует 96  объединений,  50 из  которых  базируются  в общеобразовательных учреждениях, занимается  в них 701 ребенок.

      В центре реализуются курсы  предпрофильной  подготовки для учащихся 9-х классов  «Индустрия общественного питания», «Современные направления в дизайне», «Туристический бизнес», «Юридическая профессия в  современном мире», «Транспорт», «Компьютерная графика и дизайн», «Режиссура эстрадного представления».  По результатам проведенного исследования уровень удовлетворенности качеством услуг дополнительного образования   в 2012 г. составил 79%, что на 5% выше в сравнении с 2011 г.  
    Исполнение консолидированного бюджета по сфере «Образование» за 2012 г. составило 124 954,0 тыс. руб., из которых  областной бюджет – 119 325,0  тыс. руб., внебюджетные средства – 4734,0 тыс. руб., федеральный бюджет- 893,0 тыс. руб. Из  местного бюджета  в  2012 г. на  подготовку образовательных учреждений  к  учебному году выделено 8599,0 тыс. руб.
4.Физическая культура и спорт. Итоги 2012 года.
    В 2012 г. возросла  численность занимающихся физической культурой и спортом с 1995 до 2316 чел. или на 16,1 %. Доля населения систематически занимающегося  физической культурой  и спортом  составила 19,46%, что обусловлено открытием универсальной спортивной площадки, позволяющей заниматься такими видами спорта как футбол, баскетбол, хоккей;  открытием дополнительных мест в  дошкольных образовательных учреждениях,  ростом числа занимающихся в учреждении начального профессионального образования. В районе 40 спортивных сооружений, в том числе 16 плоскостных спортивных сооружения (9 футбольных полей), 20  спортивных залов. В настоящее время в районе  17 объединений, занимающихся физической культурой и спортом. В 2013 г. планируется окончание строительства физкультурно-оздоровительного комплекса, так как существующие спортивные сооружения не соответствуют  правилам проведения соревнований.

5.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.     Итоги 2012 года.
        Жилищный  фонд  района  увеличился до 339,6 тыс. м2  ,  обеспеченность жильем на 1 жителя составила 28,8  м2, что объясняется выполнением планового задания  по  общему вводу жилья за 2012 г.

     В рамках  реализации  ПНП «Доступное и  комфортное  жилье – гражданам России»  введено 1719,3  м2  жилья, из которых новое строительство составляет  64,7%  или 14 квартир площадью 1112,9 м2  ( в том числе  многоквартирный дом в п.Авангард  площадью 499,4  м2  для переселения из аварийного жилья)  и  реконструкция  ранее построенного жилья - 35,3% или 15 квартир площадью 606,4 м2. Площадь,  введенная  на 1 жителя  за год,  возросла с  0,11 м2   в 2009 г. до 0,14 м2  в 2012 г. 
       В 2012 году продолжено  участие в жилищных программах: ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года»;  ФЦП «Жилище» на 2011-2015 г.г. по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей». В рамках  реализации мероприятий  по  Указу Президента РФ от 07.05.2008 г. № 714  «Об  обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1 945 годов» обеспечена  жильем вдова участника  Великой Отечественной войны. Обеспечено жильем  4 ребенка – сироты. Всего по вышеуказанным жилищным программам за 2012 г. освоено более 13,5 млн. руб., обеспечено 20 семей. 

      На 1.01.2013 г. зарегистрировано 235 семей,  нуждающихся в улучшении жилищных условий,  что на 20,5 % выше уровня прошлого года, из них  более 50,0% - молодые семьи. Из общего числа нуждающихся в улучшении жилищных условий 103 семьи (или 44,0%) признаны участниками вышеуказанных федеральных целевых программ. На софинансирование  мероприятий,  реализуемых  в  рамках  жилищных  программ  в  2012 г. местным бюджетом  было  предусмотрено  435,2 тыс. руб., что больше показателя  2011 г., в  2013 г.  на участие в жилищных  программах  мероприятия запланировано 700,0 тыс. руб.
Приоритеты развития муниципального района Алексеевский в 2013 году.

Развитие АПК.
       В 2013 г. органами местного самоуправления муниципального района Алексеевский в качестве приоритетного направления деятельности осуществляется  развитие  сельскохозяйственного  производства. В  связи  с этим администрацией муниципального образования разработан и  осуществляется комплекс мер, предусмотренный  муниципальной целевой программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального района Алексеевский Самарской области на 2013 –2020 годы:
- рост средней заработной платы до 20,0 тыс. руб. к 2020 году;

- освоение субсидий в объеме  438,0 млн. руб.;

- приобретение сельскохозяйственной техники по 14-17 тракторов, по 5 зерноуборочных комбайнов ежегодно;

- увеличение валового сбора зерновых культур до 40,0 тыс. тонн;

- увеличение производства скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий всех категорий  до 2,6 тыс. тонн в год;

- увеличение производства молока в хозяйствах всех категорий до 15,6 тыс. тонн в год;

- увеличение валового сбора картофеля до 2,0 тыс. тонн в год;

- довести рентабельность сельскохозяйственного производства до 14,4%;

- доведение поголовья КРС специализированных мясных пород до 3,0 тыс. гол.;

- доведение маточного поголовья овец до 1,554 тыс. гол;

- доведение площади обрабатываемой пашни до 110,0 тыс. га;

-поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся производством и переработкой сельскохозяйственной продукции.
Жилищное строительство.
       При выполнении планового задания по общему вводу жилья на 2013 г. в объеме 1873,0 м2 обеспеченность жильем на 1 жителя возрастет до  29,0 м2,  или на 1,0 %.  Достижение данного показателя планируется осуществить путем строительства многоквартирного  дома  в  п. Авангард  для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья из аварийных  домов  п.Седыши сельского поселения Авангард общей площадью 1326,6  м2 , строительством жилых домов  в рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2013 г.» 150-200 м2 ,  индивидуального жилья площадью 350,0 м2 .
        Кроме того, продолжится участие муниципалитета в федеральных и областных программах по обеспечению жильем молодых семей, ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот.  Так как из 235 чел. нуждающихся в улучшении жилищных условий,  103 семьи (или 44,0%) признаны участниками вышеуказанных программ. На софинансирование данных  мероприятий на 2013 г. заложено 700,0 тыс. руб. ( 
Культура.

       В 2013-2015 г.г. продолжится модернизация учреждений культуры муниципального образования, особое внимание будет уделено укреплению кадрового потенциала, повышению среднемесячной номинальной начисленной  заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры до 13,0 тыс. руб.. к 2015 г., повышению качества предоставляемых муниципальных услуг, проведению капитальных ремонтов учреждений культуры, пополнению библиотечного фонда.  Увеличение числа  клубных формирований до 87 повлияет на рост количества культурно-досуговых мероприятий до 3150, количество посетителей культурно-досуговых мероприятий возрастет к 2015 г. до 64 000 чел., в том числе на платной основе 10 200 чел. Число индивидуальных посещений музея краеведения к 2015 г. возрастет до 1628 ед.. В прогнозном периоде запланировано проведение реставрации здания районного историко-краеведческого музея. 
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
    В прогнозируемом периоде  запланированы мероприятия по повышению энергетической  эффективности ресурсов за счет снижения  энергопотребления, так как проблемным вопросом остается  энергосбережение. В частности, наблюдется рост  удельной величины потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями по электрической энергии (на 17%) и тепловой  энергии (на14%). Мероприятия на сумму более 134,0 млн. руб. (в том числе средства местного бюджета 6,4 млн. руб.) запланированы  в рамках муниципальной целевой программы «Энергосбережение в муниципальном районе Алексеевский Самарской области на 2011-2015 г.г.».  Их  реализация  позволит добиться  снижения удельной величины потребления  энергетических  ресурсов  к 2015 г.  в многоквартирных  домах  холодной  воды на 15,0%, природного газа  - на 3,2%.  Кроме того, запланировано снижение  удельной величины потребления  муниципальными бюджетными учреждениями  холодной воды на 18,5%, природного газа на 2,2%, электрической энергии на 9,5 %,  тепловой энергии на 1,7 %. 

Глава муниципального

района Алексеевский                                                                А.Г. Уколов
