«Какая ответственность предусмотрена за заведомо ложное сообщение об акте терроризма?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- Заведомо ложное сообщение об акте терроризма является уголовно-наказуемым деянием, наказание за которое предусмотрено статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Заведомо ложным сообщением об акте терроризма признается сообщение любым лицам заведомо недостоверной информации о готовящихся взрыве, поджоге, иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба, наступления иных общественно опасных последствий.

Общественная опасность рассматриваемых действий проявляется в дезорганизации нормального функционирования государственных и общественных органов. Организации, которые виновный объявляет подвергнутыми опасности, вынуждены на время проверки сообщения приостанавливать свою деятельность, на проверку отвлекаются значительные силы и средства правоохранительных органов, причиняется вред интересам конкретных граждан и юридических лиц.
- С какого возраста наступает уголовная ответственность?

- К уголовной ответственности за указанное преступление может быть привлечено лицо, достигшее на момент совершения преступления возраста 14 лет. 

- Какое наказание грозит за данное преступление?

За совершение заведомо ложного сообщения об акте терроризма наиболее мягким видом наказания является штраф в размере от 200 тысяч рублей до 500 тысяч рублей, а наиболее строгим, в том случае, если деяние повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия – лишение свободы на срок до 10 лет.
