[bookmark: __DdeLink__1956_2568311316]Финансово-экономическое обоснование                                                             проекта постановления Администрации муниципального района Алексеевский    «Развитие  и поддержка  малого  и  среднего  предпринимательства в муниципальном  районе Алексеевский   Самарской области   на 2022-2025 годы».

 Проектом  постановления  муниципальной программы «Развитие  и поддержка  малого  и  среднего  предпринимательства в муниципальном  районе Алексеевский   Самарской области  на 2022-2025 годы» предусматривается:
  Предоставление субсидий:
-  на возмещение нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (работ)  по оказанию информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства муниципального района Алексеевский Самарской области; 
- проведение мероприятий в рамках федерального проекта «Популяризация предпринимательства» Национального проекта  «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
[bookmark: _GoBack]Финансирование Программы в 2022-2025 годах за счет бюджета муниципального района Алексеевский Самарской области (на основании Закона Самарской области от 28.12.2017 г. № 134-ГД  «О внесении изменений в статью 1 Закона Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» в части установления с 01.01.2018 г. единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов  от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения)  составит 6 000 000 рублей.
