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Сила закона – в его исполнении

Узнай  свои долги www.r63.fssp.gov.ru  
К судебным приставам через Госуслуги 

На Едином портале государственных и муниципальных услуг доступен набор сервисов для граждан и бизнеса, являющихся сторонами исполнительного производства. 
На платформе для пользователей реализована возможность подачи должностному лицу ФССП России по Самарской области в электронном виде заявлений, ходатайств, объяснений, отводов, жалоб в порядке подчиненности по исполнительному производству. Услуга включает в себя порядка 30 типовых обращений по различным жизненным ситуациям. Портал продолжает модернизироваться и совершенствоваться: за последнее время повысилась надежность  и значительно расширился спектр услуг, предоставляемых дистанционно судебными приставами. В перспективе через платформу можно будет подать заявление на сохранение денежных средств в размере прожиточного минимума.

Одним из самых востребованных на портале Госуслуг является сервис, позволяющий должникам и взыскателям в онлайн-режиме получить сведения о ходе исполнительного производства. С помощью сервиса можно узнать информацию о принятых судебным приставом мерах, в том числе связанных с различного рода ограничениями в отношении должников и их имущества, например, в праве выезда за пределы страны или на совершение регистрационных действий в отношении транспортных средств.

Информацию также можно узнать, используя сервис «Банк данных исполнительных производств», расположенный на официальном сайте УФССП России по Самарской области.
Пресс-служба УФССП России по Самарской области

Подписывайтесь на нас в социальных сетях:

«Вконтакте» - http://vk.com/club_ufssp63
«Телеграм» - https://t.me/USSP63
Пресс-служба УФССП Республики Татарстан
   тел.:(843) 292-98-94,  
   факс: 299-10-79
pressa@mjrf.tatarstan.ru
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