Приложение №1

к Порядку

проведения и организации  оценки регулирующего воздействия 

проектов нормативных
 правовых актов органов местного самоуправления 

муниципального района   Алексеевский

 Самарской области  и экспертизы нормативных правовых актов
органов местного самоуправления 

муниципального района  Алексеевский Самарской области  
Уведомление о проведении публичных  консультаций
 Настоящим Администрация муниципального района Алексеевский  Самарской области (далее  – Администрация)  извещает о начале обсуждения разработанного проекта постановления Администрации муниципального района Алексеевский Самарской области  «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального района Алексеевский Самарской области от 28.03.2013 №87 «Об  утверждении Порядка предоставления в 2016–2018 годах субсидий малым формам хозяйствования, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области,  в целях возмещения части затрат на уплату процентов  по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным  кредитам (займам)» (далее – проект нормативного акта).
        Предложения принимаются по:  адресу: 446640, Самарская область, Алексеевский район,  с. Алексеевка,  ул. Советская,  д. 7, а также  по электронному адресу: adm@alexadm63.ru или  по факсу: (8846)7121150. Получить  информацию можно по телефону  8(846)7121454.

      Срок приема предложений заинтересованных лиц с  10 апреля  по  21 апреля  2017 года. Предложения вносятся относительно содержания проекта нормативного акта,  возможных последствий его  применения и альтернативных вариантов правового регулирования.
           1. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:
            приведение нормативного правового акта Администрации муниципального района Алексеевский Самарской области   в соответствие с постановлением Правительства Самарской области от 19.02.2013 № 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства».
         2. Цели предлагаемого правового регулирования:

         целью предлагаемого правового регулирования является внесение изменений в постановление Администрации от 28.03.2013 №87 «Об  утверждении Порядка предоставления в 2016–2018 годах субсидий малым формам хозяйствования, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области,  в целях возмещения части затрат на уплату процентов  по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным  кредитам (займам)» с целью приведения его в соответствие с действующим законодательством, утверждение Порядка предоставления в 2016–2018 годах субсидий малым формам хозяйствования, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области,  в целях возмещения части затрат на уплату процентов  по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным  кредитам (займам) в новой редакции. 

       3. Проект нормативного акта  разрабатывается  в соответствии с Законом Самарской области  от 03.04.2009 № 41-ГД  «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства»,  Постановлением  Правительства Самарской от   28.03.2017 № 188 «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 19.02.2013 № 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства», которым утвержден Порядок  расходования субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета в целях финансового обеспечения расходных обязательств муниципальных районов в Самарской области, возникающих при выполнении переданного им государственного полномочия Самарской области по предоставлению в 2017–2019 годах субсидий малым формам хозяйствования, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области,  в целях возмещения части затрат на уплату процентов  по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным  кредитам (займам)».
        4.Предполагаемый срок вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия: май 2017 года.

       5.Необходимость установления переходного периода: 

   -  нет 
        6.Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:
        - граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйственные  потребительские кооперативы,  осуществляющие свою деятельность на территории Самарской области.

