Ежегодное социальное  пособие студентам
 из малоимущих семей

Законом Самарской области от 15.03.2018 № 20-ГД «О внесении изменений в  Закон Самарской области «О социальной помощи в Самарской области» введен новый вид социальной помощи - ежегодное социальное пособие студентам из малоимущих семей. С принятием данного закона студенты из малоимущих семей получили право на социальную помощь из областного бюджета в виде ежегодного пособия, что даёт им возможность получать и государственную социальную стипендию.


Размер ежегодного социального пособия  студентам составляет 200 рублей и назначается Управлением социальной защиты населения. Данный вид пособия зависит от  величины  прожиточного минимума, который  устанавливает  ежеквартально Правительство Самарской области.

Право на социальную помощь имеют студенты, обучающиеся в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, осуществляющих образовательную деятельность на территории Самарской области, по  основным образовательным программам по очной форме обучения.


Пособие назначается один раз в календарном году(календарный год начинается 1 января и заканчивается 31 декабря).

Документы, необходимые для оформления социальной помощи в виде ежегодного социального пособия студентам из малоимущих семей:
1 Паспорт + копия.
2 Справка о составе семьи, выданная на   имя заявителя с указанием подсобного хозяйства.
3 Свидетельство о рождении +  копия.
4 Свидетельство об установлении отцовства + копия.
5 Свидетельство о смерти + копия (в случае смерти одного из родителей).
6 Свидетельство о браке + копия (о расторжении брака + копия).
Для работающих:

· справка о заработной плате за три предыдущих месяца с указанием основания выдачи;
· справка с работы (из отдела кадров) с указанием даты и № приказа о приеме на работу, подписанная руководителем и заверенная гербовой печатью (для тех кто только что устроился на работу);
· неработающие граждане предоставляют оригиналы и копии трудовых книжек (копия титульный лист и последнее место работы: принятие  и увольнение, с датами и номерами приказов);
· справку о размере пенсии тем, кто получает пенсию в другом районе или по линии МВД, ФСБ и военнослужащим в отставке (за три предыдущих месяца);
· справка об алиментах;
· при отсутствии одного из прописанных членов семьи (лишение свободы, арест и т.д.) документ, подтверждающий его отсутствие.
Учащимся учебных заведений:

· справку из учебного заведения, с указанием  даты и номера приказа о зачислении (подпись руководителя должна быть расшифрована);
· справка из бухгалтерии учебного заведения о размере стипендии (о получении или неполучении) за три предыдущих месяца;
· студент, приехавшие из других  регионов на обучение в образовательные организации Самарской области, должны предоставить доходы членов семьи, независимо от их места жительства.
Консультацию по данному вопросу можно получить в Управлении социальной защиты населения по м. р Алексеевский по адресу:
с.Алексеевка, ул.50 лет Октября, 2, кабинет №20.
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