ИТОГИ РАБОТЫ
Государственного бюджетного учреждения Самарской области
 «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района  Алексеевский»
 за 2012 год

На территории муниципального района Алексеевский по состоянию на 01.01.2013 проживают 12202 человека, численность граждан пожилого возраста и инвалидов – 4101, что составляет – 33,6 % от общей численности населения.

Государственное задание, утвержденное Министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области  на 2012 год, выполнено: количество социальных услуг, предоставляемых отделением социального обслуживания на дому  составило – 254603; доля клиентов, удовлетворенных результатом предоставления социального обслуживания на дому (из числа опрошенных) составила 97 %.
Отделениями социального обслуживания на дому в 2012 году было обслужено 673 клиента. Им оказано 254603 гарантированных социальных услуг. Средняя нагрузка на одного социального работника – 6 клиентов.
Общее количество оказанных дополнительных социальных услуг за плату составило в 2012 году 2 722. 
В ЦСО функционирует отделение срочного социального обслуживания.         За отчетный год 836 граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, получили помощь при отделении. 
Количество лиц, получивших материальную помощь составило 23 человека  на сумму 82 498,00 рублей.
Банком вещей воспользовались 215 человек.
       Психологическую помощь в отделении смогли  получить 299 человек. Прием граждан психологом осуществлялся на дому клиентов, так же на базе Центра организовывались    групповые и индивидуальные занятия.
          С 1 января 2009 года вступил закон  «Об организации деятельности приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов  на территории Самарской области», на территории нашего района  на 01.01.2013 организовано 6 приемных семей.
       В течение года была активизирована работа в рамках закона «О социальной помощи в Самарской области» по части  получения социальной помощи в виде денежных выплат и социальных услуг по социальному контракту. Количество заключенных контрактов – 48, на общую сумму            1 186 000,67  рублей.  В основном это развитие личного подсобного хозяйства (приобретение коров, телят, свиней, птицы), а так же установка приборов учета (газовые и водяные счетчики). 

       В отделении ведется работа по оказанию транспортных услуг, которые оказывают две автомашины: микроавтобус  «Газель» и легковой автомобиль ВАЗ 21101. В течение года организовывались выезды по святым местам - святой источник «Никольский» и др. Социальным такси воспользовались 126 граждан пожилого возраста и инвалидов.
               С 1 января 2010 года, в связи с заключением Соглашения между Министерством здравоохранения и социального развития РФ и Правительством Самарской области, предоставление путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда на международном транспорте к месту лечения и обратно, обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, ветеранов протезно-ортопедическими изделиями в Алексеевском районе  осуществляется через Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. В 2012 году продолжалась работа в данном направлении: активно использовалась программа АРМ «Реабилитолог», количество инвалидов, обеспеченных техническими средствами реабилитации (ТСР) – 93 человека, выданных ТСР, в соответствии с Федеральным перечнем составило 40374 единицы. По состоянию на 01.01.2013 существует потребность в обеспечении техническими средствами реабилитации, количество человек – 43, ТСР- 343 единицы. Количество инвалидов, обеспеченных санаторно-курортными путевками 40 человек, остается потребность в обеспечении санаторно-курортными путевками на 01.01.2013 - 72 человека.
             На территории района функционирует мультидисциплинарная бригада, в состав которой входят 4 специалиста: 2 врача центральной районной больницы; психолог и специалист отделения срочного социального обслуживания. За 2012 год бригадой осуществлено 42 выезда к тяжелобольным гражданам, в ходе которых с ними проводились беседы по навыкам общего ухода, при необходимости обучение пользования ТСР,  оказывалась психологическая поддержка, как больным, так и их  родственникам.


Услугами пункта  проката технических средств реабилитации  воспользовались 37 граждан пожилого возраста и инвалидов, им было выдано 43 единицы ТСР (костыли, трости, противопролежневые матрацы, кресло -коляски, кресло - коляски с санитарным оснащением, ходунки и.т.д.).

В июне 2012 года открылось социально-реабилитационное отделение. Количество лиц, получивших социально-реабилитационные услуги – 648 человек.
В отделении ведется работа в рамках «Школы реабилитации и ухода» (за 2012 год занятия прошли 271 человек). В соответствии с планами обучения тяжелобольных и родственников в комнате социально-бытовой адаптации проводились индивидуальные и групповые занятия (175 занятий). Совместно со специалистами лечебно-профилактического учреждения проводились ежеквартально заседания, на которых обсуждались возникающие проблемы и  дальнейшая работа. По данному направлению оформлены стенды, один из которых находится в больнице, в сельских ФАПах имеются листовки  с кратким описанием видов предоставляемых услуг, с указанием адреса и контактных телефонов.

Количество граждан, получивших услуги в комнате социально-бытовой адаптации составило  185 человек, проводились групповые и индивидуальные занятия.

 В отделении действуют 6 клубов по интересам, куда могут приходить все желающие граждане пожилого возраста и инвалиды муниципального района Алексеевский: («Мудрая сова», «Веселые петельки», «Хозяюшка», «Единомышленники» и т.д.). Количество граждан, принявших участие в кружковой работе – 112 человек.
В 2012 году была реализована услуга социальный туризм, в рамках данной программы было организовано 4 тематические экскурсии в г. Самара по 10 человек.

Количество культурно-массовых мероприятий, организованных при участии специалистов ЦСО – 122, 2379 пожилых граждан  и инвалидов, приняли  участие в мероприятиях, что составило 58% от числа пенсионеров в районе. 


Проведение благотворительных мероприятий с привлечением добровольцев стало доброй традицией в Центре. Так, в этом году количество добровольцев составило 209 человек. Количество добровольцев, оказывающих услуги по предоставлению социального обслуживания на постоянной основе 18 человек. 

                Общее количество сотрудников центра – 125 человек, 93 из них –социальные работники. Для повышения уровня профессиональной подготовки и выдачи квалификационного аттестата в течение года проводились плановые аттестации. Изучение законодательства, стандартов стало неотъемлемой частью обучения социальных работников. 

       Специалисты Центра в течение года принимали участие во всех обучающих  семинарах, проводимых Министерством, В ГБУ СО «Социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов «Самарский» обучились 5 специалистов. 

2 специалиста учреждения, имеющих медицинское образование, прошли обучение в государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Самарский областной центр повышения квалификации» по программам дополнительного профессионального образования с получением свидетельств о повышении квалификации и сертификатов с присвоением специальности: «Физиотерапия» и «Лечебная физкультура».

В 2012 году в рамках областной целевой программы «Развитие социального обслуживания населения в Самарской области» на 2012-2013 годы, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 28.11.2011 № 748 было выделено и освоено 3 331 800,00 рублей на: 

- проведение капитального ремонта (2 450 000,00), 

- оснащение оборудованием и инвентарем (769 000,00)

- оснащение компьютерных клубов (112 800,00)  - организована работа компьютерного класса. 

В рамках областной целевой программы «Обеспечение безбарьерной среды жизнедеятельности и социальной интеграции инвалидов в Самарской области» на 2011-2014 годы, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 27.10.2010 № 512 было выделено и освоено 173 000,00 рублей на обеспечение техническими средствами реабилитации пунктов проката. Приобретено: телевизоры с телетекстом, кресло - коляски, матрацы противопролежневые, кровать 4-х секционная с электроприводом, ванна-простыня тканевая, трости, костыли, ходунки и т.д.
Активно взаимодействуя с некоммерческими общественными организациями в части осуществления проектной деятельности, получен грант на 300 000,00 рублей, на территории Центра построен культурно-досуговый парк;

Директор ГБУ СО «ЦСО 
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